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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε σήμερα, Σάββατο 21 Οκτωβρίου η 
υποδοχή της Θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας της Γαλιλαίας από το 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου των Όπλων.

Να αναφερθεί ότι είναι η πρώτη φορά που η Θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας 
της Γαλιλαίας έρχεται στην Αθήνα και η δεύτερη φορά στην Ελλάδα.

Την Θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας της Γαλιλαίας υποδέχθηκε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ηλιουπόλεως κ. Θεόδωρος (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), 
πλαισιούμενος από τον Προϊστάμενο του Ναού π. Φιλούμενο Ρούμπη, τους 
συνεφημερίους του και πλήθος ευλαβών πιστών και προσκυνητών.

Στην συνέχεια η Εικόνα τοποθετήθηκε σε ειδικό προσκυνητάρι εντός του Ιερού 
Ναού προς ευλογία και προσκύνηση των πιστών και τελέστηκε πανηγυρικός 
εσπερινός χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Ηλιουπόλεως κ. Θεοδώρου.

Να σημειωθεί ότι η υποδοχή της Ιεράς Εικόνας πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια 
των εορταστικών εκδηλώσεων του Ιερού Ναού για τον Προστάτη και έφορο της 
Ενορίας Άγιο Δημήτριο.

Μετά το πέρας του εσπερινού ο Προϊστάμενος του Ναού π. Φιλούμενος Ρούμπης 
ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ. Θεόφιλο για την άδεια 
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και ευλογία να έρθει η Εικόνα της Παναγίας στον Ιερό Ναό, ενώ όπως τόνισε 
χαρακτηριστικά: ”Η ευλογία είναι ιδιαίτερη γιατί πολύ σπάνια βγαίνει από τα 
Ιεροσόλυμα και επίσης συνδέεται με τον χώρο όπου έζησε τα τελευταία χρόνια της 
επίγειας ζωής Της η Υπεραγία Θεοτόκος.”

Επίσης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ηλιουπόλεως κ. Θεόδωρο για 
την τιμητική του παρουσία σήμερα στην λαμπρή υποδοχή της Παναγίας της 
Γαλιλαίας.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Φιλούμενο για τα καλά 
του λόγια και συνεχάρη εκείνον όσο και τους συνεφημερίους του, αλλά τους 
Ιεροψάλτες του Ναού για την κατανυκτική ατμόσφαιρα που προσέφεραν με την 
απόδοση των ύμνων της ακολουθίας του εσπερινού.

Τέλος η Θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας της Γαλιλαίας θα παραμείνει στον Ιερό 
Ναό μέχρι τις 29 Οκτωβρίου, ενώ καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες.
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ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ:

Πηγή: romfea.gr

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/10/Στιγμιότυπο-2017-10-22-10.31.18-μμ.png
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